

习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信

网络空间未来应由世界各国共同开创

新华社北京7月12日电 7月12日，国家主席习近平向世界互联网大会国际组织成立致贺信。

习近平指出，成立世界互联网大会国际组织，是顺应信息化时代发展潮流、深化网

络空间国际交流合作的重要举措。希望世界互联网大会坚持高起点谋划、高标准建设、高水平推进，以对话交流促进共商，以务实合作推动共享，为全球互联网发展治理贡献智慧和力量。

习近平强调，网络空间关乎人类命运，网络空间未来应由世界各国共同开创。中国愿同国际社会一道，以此作为重要契机，推动构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网

络空间，让互联网更好造福世界各国人民。

世界互联网大会成立大会当日在北京举行，会员包括全球互联网领域相关国际组织、企业机构和专家学者。

国务院办公厅转发工作方案

推动重点工程项目大力实施以工代赈

据新华社北京7月12日电 近日，国务院办公厅转发国家发展改革委《关于在重点工程项目中大力实施以工代赈促进当地群众就业增收的工作方案》（以下简称《工作方案》）。

《工作方案》指出，在重点工程项目中大力实施以工代赈，既是促进有效投资、稳就业保民生、拉动县域消费、稳住经济大盘的重要举措，也是推动人民群众共享改革发展成果、提高劳动者素质的有效手段。

《工作方案》提出4方面12条政策措施，主要内容包括：

- 一是围绕政府投资项目，聚焦七大建设领域。在确保工程质量和符合进度要求等前提下，按照“应用尽用、能用尽用”的原则，充分挖掘主体工程建设和附属设施建设、工地服务保障、建后管护等方面用工潜力，围绕交通、水利、能源、农业农村、城镇建设、生态环境、灾后恢复重建等七大建设领域，推动政府投资项目实施以工代赈。相关部门明确各重点工程项目实施以工代赈的建设任务和用工环节。
- 二是细化工作任务，充分组织当地群众务工。国家层面列出适用以工代赈的重点工程项目，分领域形成年度项目清单。地方同步建立本地区适用以工代赈的项目清单，实行动态管理。项目所在地县级人民政府与业主单位、施工单位建立劳务沟通协调机制，以

县域为主组织动员当地农村劳动力、城镇低收入人口和就业困难群体等参与务工。利用项目施工场地、机械设备等，采取“培训+上岗”等方式开展劳动技能培训和安全生产培训。尽量扩充以工代赈就业岗位，合理确定以工代赈劳务报酬标准，及时足额发放劳务报酬，尽可能增加劳务报酬发放规模。

三是严格规范管理，落实以工代赈政策要求。重点工程项目可研报告或资金申请报告、初步设计报告或施工图设计文件、批复文件等要件中，以适当形式体现以工代赈政策要求。压紧压实项目建设环节各方责任，在设计、招标投标过程中明确以工代赈用工及劳务报酬发放要求，加强施工现场日常管理，保障劳动者合法权益。强化事前事中事后全链条全领域监管，围绕务工组织、劳务报酬发放、劳动技能培训和安全生产培训等加强监管和检查。

四是完善保障措施，加强投入支持和总结评估。坚持中央统筹、省部协同、市县抓落实。实施一批以工代赈中央预算内投资项目支持重点工程配套设施建设，劳务报酬占中央资金比例提高到30%以上。地方各级政府积极安排专项资金，统筹相关领域财政资金加大以工代赈投入。及时总结推广典型经验做法，对工作积极主动、成效明显的地方予以督查激励。

第七批国家组织药品集采

327个拟中选药品平均降价48%

新华社南京7月12日电 第七批国家组织药品集中采购12日在江苏南京产生拟中选结果。此次集采有60种药品采购成功，327个拟中选产品平均降价48%，按约定采购量测算，预计每年可节省费用185亿元。

此次集采药品涉及31个治疗类别，包括高血压、糖尿病、抗感染、消化道疾病等常见病、慢性病用药，以及肺癌、肝癌、肾癌、肠癌等重大疾病用药，群众受益面广、获得感强。以肝癌一线靶向药仑伐替尼胶囊为例，每粒从108元下降到平均18元，一个治疗周期可节约费用8100元。在降血压领域首次纳入缓释控释剂型，硝苯地平控释片降价58%、美托洛尔缓释片降价53%，高血压患者用药负担明显减轻。

此外，美国辉瑞公司的替加环素、日本安斯泰来公司的米卡芬净、西班牙艾美罗公司的依巴斯汀、意

大利博莱科信谊公司的典帕醇等4个原研药中选，平均降价67%。

在采购规则上，此次集采坚持“量价挂钩、招采合一”的基本原则和“国家组织、联盟采购、平台操作”工作机制，并作出进一步调整优化，强化供应保障，如引入备供机制，每个省份将同时有一个主供企业和一个备供企业，确保临床使用稳定。

国家医保局组建以来，已开展7批国家组织药品集中采购，共覆盖294种药品，按集采前价格测算，涉及金额约占公立医疗机构化学药、生物药年采购额的35%，集中采购已经成为公立医院药品采购的重要模式。

下一步，国家医保局将会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作，确保全国患者于2022年11月用上本次集采降价后的中选产品。

推进国家公路高质量发展 加快构建国家综合立体交通网

——两部门详解《国家公路网规划》

据新华社北京7月12日电 公路交通是覆盖范围最广、服务人口最多、使用最广泛的交通运输方式。近年来，我国国家公路网实现快速发展，总体适应了经济社会发展需要，有力支撑了国家重大战略实施。

为推进国家公路高质量发展，近日国家发展改革委会同交通运输部印发了《国家公路网规划（2013年—2030年）》（以下简称《规划》）。国家发展改革委、交通运输部有关负责人在12日举行的专题发布会上详细解读规划要点。

新增约6万公里，更好支撑国家重大战略发展布局

改革开放以来，我国先后出台了四个国家干线公路规划，其中2013年出台的《国家公路网规划（2013年—2030年）》提出，到2030年，我国国家公路网总规模约40万公里。

“本次规划与2013版规划相比，规划总规模增加了约6万公里。”国家发展改革委基础司司长周小棋表示，国家高速公路新增里程约26万公里，增设12条都市圈环线、11条并行线和58条联络线，调整6条既有规划路线走向；普通国道新增里程约34

万公里，增设101条联络线，调整41条既有规划路线走向。

作为最重要、最基础、覆盖最广泛的交通方式，公路对支撑国家重大战略实施具有重要作用。

周小棋介绍，规划以国家综合立体交通网“6轴、7廊、8通道”主骨架为重点，进一步提升区域间、城市群间国家高速公路通道能力和服务水平，实现区域间、城市群间“多通道联系”，交通繁忙、城镇密集、人口集中地区“重要通道多路线”，空间联系更加高效。

在服务新型城镇化战略方面，周小棋说，规划将增强城市群国家公路网络的便捷性和可靠性，增设都市圈环线高速公路，实现全国市地级行政中心和城区人口10万以上市县的县级行政中心30分钟上国家高速公路、所有县级行政中心15分钟上普通国道。

周小棋表示，规划将实现国家公路全面连接陆路边境口岸，显著提升六大经济走廊内交通基础设施互联互通水平，实现国家公路对亚洲公路网境内路段全覆盖，与东北亚、中亚、南亚等形成多条便捷的公路国际运输大通道。

深度融合发展，打造更智能、更绿色的国家公路网

推动国家公路与其他运输方式及相关产业深度融合发展，这是构建现代化高质量国家公路网的重要内容。

交通运输部综合规划司副司长王松波介绍，规划将推动铁路、公路等基础设施的线位统筹，开展重要的江河、海湾跨越通道以及城市密集区的公路与铁路、轨道交通共用通道的规划建设，加强国家公路对铁路站、机场、港口等枢纽节点的衔接，扩大铁路、水运、民航运输服务范围，并加强国家公路与城市交通规划建设统筹和协同管理，减少公路对城市的分隔和干扰。

在强化国家公路与相关产业融合发展方面，王松波表示，将注重与沿线旅游业、制造业、物流业、电子商务等关联产业深度融合，丰富拓展国家公路服务区、沿线配套设施服务功能，提升服务区品质，并注重与公路沿线自然景观、历史人文等融合设计，强化国家公路文化、旅游、休闲等服务功能。

创新智能和绿色低碳是国家公路网发展的

重要原则和目标。此次发布的规划将通过推动国家公路全要素全周期数字化转型，强化数据动态采集、更新、共享等方式让公路“更智能”；通过节约集约利用资源、强化生态保护修复、强化水环境和噪声污染防治等措施让公路“更绿色”。

打通省际瓶颈路段，多措并举保障规划实施

在谈到国家公路的省际瓶颈问题时，王松波说，交通运输部和国家发展改革委联合印发了《关于加强国家公路省际瓶颈路段建设的通知》，到2025年，国家公路网既有省际瓶颈路段基本消除；到2035年，国家公路省际瓶颈路段现象得到根本性解决。

“通知中明确，要以位于国家区域重大战略和区域协调发展战略以及城市群、都市圈、欠发达地区、边境地区、革命老区范围内的省际瓶颈路段建设为重点，持续破除国家公路省际瓶颈制约。”王松波说。

未来国家公路网建设任务繁重，此次发布的规划从“加强规划衔接协调”“强化规划实施保障”“完善资金保障机制”“优化规划实施管理”四方面明确保障措施。



《习近平外交演讲集》第一卷 第二卷英文版出版发行

新华社北京7月12日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷英文版，近日由中央编译出版社出版发行。

《习近平外交演讲集》第一卷、第二卷由中共中央党史和文献研究院编辑，收入习近平同志2013年3月至2021年11月期间的有关重要讲话136篇。该书英文版的出版发行，对于国内外读者深刻理解习近平外交思想的丰富内涵，深入了解构建人类命运共同体重要理念、新时代中国特色大国外交伟大实践以及中国之路、中国之治、中国之理等，具有十分重要的意义。

我国将放开放宽除个别超大城市外的落户限制

据新华社北京7月12日电 国家发展改革委12日发布《“十四五”新型城镇化实施方案》。方案明确，放开放宽除个别超大城市外的落户限制，试行以经常居住地登记户口制度。

根据方案，全面取消城区常住人口300万以下的城市落户限制，确保外地与本地农业转移人口进城落户标准一视同仁。全面放宽城区常住人口300万至500万的I型大城市落户条件。完善城区常住人口500万以上的超大特大城市积分落户政策，精简积分项目，确保社会保险缴纳年限和居住年限分数占主要比例，鼓励取消年度落户名额限制。

方案提出，到2025年，全国常住人口城镇化率稳步提高，户籍人口城镇化率明显提高，户籍人口城镇化率与常住人口城镇化率差距明显缩小。农业转移人口市民化质量显著提升，城镇基本公共服务覆盖全部未落户常住人口。

根据方案，到2025年，“两横三纵”城镇化战略格局全面形成，城市群承载人口和经济的能力明显增强，重点都市圈建设取得明显进展，轨道上的京津冀、长三角、粤港澳大湾区基本建成。超大特大城市中心城区非核心功能有序疏解，大中城市功能品质进一步提升，小城市发展活力不断增强，以县城为重要载体的城镇化建设取得重要进展。

截至2021年末，全国常住人口城镇化率达64.72%，户籍人口城镇化率提高到46.7%，城乡居民收入比降至2.5，城镇化水平和质量大幅提升。

国务院联防联控机制：不准自行出台进口非冷链物品加严管控措施

新华社北京7月12日电 国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组日前印发《关于进一步优化进口物品新冠肺炎疫情防控工作的通知》，要求各地联防联控机制应当严格按照国务院联防联控机制相关文件要求落实进口非冷链物品疫情防控措施，不准自行出台进口非冷链物品加严管控措施。

通知指出，进口非冷链物品指运输温度在10℃以上的进口物品。最新研究结果显示，常温条件下新冠病毒在大部分物品表面存活时间短，1天内全部失活。

通知要求，对进口非冷链物品实施分级分类管理。符合来自新冠肺炎疫情低风险国家（地区）的进口非冷链物品；所有大宗散装货物，包括煤炭、矿石、化工原料、粮食、饲料、牧草、原木等进口非冷链物品；装载入境物品的航空器、船舶、列车、汽车自离开启运口岸起超过24小时的进口非冷链物品；装卸时不与装卸人员接触的进口非冷链物品；已实施预防性消毒的进口非冷链物品等任意条件之一的，判定为低风险。

不属于以上任一情形的，或无法判定风险等级的进口非冷链物品，按照“从严”原则，判定为高风险。根据以上情形，判定为低风险的进口非冷链物品，运载该物品的交通工具司乘人员中发现有确诊病例或无症状感染者，由地方联防联控机制研判风险等级。

通知明确，对于危险化学品、活动物、饲料、饲料添加剂、水果、蔬菜、精密仪器等无外包装或外包装易造成消毒液体渗透污染的货物，不实施新冠病毒核酸检测和预防性消毒，由地方联防联控机制视情以适当方式进行处置。

针对优化完善进口冷链食品疫情防控措施，通知明确海关持续加强源头管控，对检出核酸阳性的进口冷链食品，按照国务院联防联控机制规定进行分级分类处置。对相关境外食品生产企业不采取暂停进口申报的紧急预防性措施。

我国5G移动电话用户数达到4.28亿户

据新华社北京7月12日电 记者12日从工信部获悉，截至5月底，全国建成开通5G基站170万个，5G移动电话用户数达到4.28亿户，5G流量占移动流量比重达到27.2%。

日益完善的网络基础设施为数字经济发展夯实基础，5G更广泛应用于各行各业，为赋能制造业数字化转型、提升产业链供应链韧性、推动经济高质量发展注入动力。

规划公示

《株洲市主城区电力设施布局专项规划（2021—2035年）》于2021年12月28日通过市国土空间规划委员会专家委员会评审，2022年3月25日通过2022年株洲市国土空间规划委员会全体会议第1次会议审议。该项目涉及到新马变电站、天台变电站、湘新变电站位置调整，为提高规划的科学性和民主性，现将以上项目方案予以公示（详细资料请至株洲市自然资源和规划局网站和株洲市规划展览馆查看），请广大市民提出宝贵意见。

- 1.意见反馈方式：（1）信函反馈。请邮寄至株洲市天元区

长江北路369号，株洲市自然资源和规划局空间规划科收，邮编：412007，信封上请注明“规划公示意见”。

- （2）网上反馈。请发送至邮箱：kjghk805@163.com，邮件名上请注明“规划公示意见”。
- 2.有效反馈意见期：2022年7月13日至2022年8月11日
- 3.有效反馈意见：注明真实联系人姓名、联系电话，如反馈意见信息不准确或不完整无法及时进一步核对该有关情况视为无效意见。
- 4.联系人：文心睿（0731-28685181）；玉智华（技术答疑，0731-22872420）

攸县高新区污水处理厂提质改造建设项目环境影响评价信息公示

攸县高新区污水处理厂提质改造建设项目环境影响报告书（征求意见稿）已编制完成，现按规定进行信息公示。公众可访问网址https://www.hnhbjg.com/查看，或至建设单位查阅纸质版报告；也可反馈公众意见表以表达对项目环境保护方面的意见。

[2022]网挂第095号地块中止公告

依据2022年7月5日茶陵县公安局云阳派出所发出的“关于网拍[2022]网挂第095号土地暂缓办理的建议函”的要求，现发布[2022]网挂第095号地块中止办理成交确认手续公告。

罚没房产拍卖公告

受委托，我公司定于2022年8月2日上午9:00，在www.zzcpm.com举行网络拍卖会。公开拍卖处置①长沙市天心区新韶东路498湘府城9栋1301房产，建筑面积141.49㎡，起拍价137.08万元；②天心区华远中心1号楼A/B座3603房产，建筑面积257.54㎡，起拍价493.19万元；竞买保证金50万元/标的，竞买人需符合当地购房资格。